

# ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮುಕ್ತಾಯ

• **ಹಳಿಯಾಳ:** ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಕೋಡ್ ಬ್ಯಾಟಲ್ 2025 ಸಮಾರೋಪಗೊಂಡಿತು.

ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುನಿಲ್ ಶ್ಯಾಮ್ ಭಟ್ಟನವರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಸವಾಲುಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶ್ರಮ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಷ್ಟೇ ಸೀಮಿತವಾಗಿರದೆ, ನಿರಂತರವಾಗಿರಬೇಕು. ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಚಿಂತನೆಗಳ ಮೂಲಕ ನೂತನ ಆವಿಷ್ಕಾರಗಳನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸಿದರು.

ಚೆನ್ನೈ ಮೂಲದ ಸ್ಟ್ರೈಪ್ ವೈರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞ ಶಶಾಂಕ್ ಭಗತ್ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ನಿರ್ಣಾಯಕರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಸ್ಟ್ರೈಪ್ ವೈರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞ ವಿಕ್ರಾಂತ್ ಬಿ., ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆರ್ಕೆ ಟ್ರಾನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞ ಪ್ರೇಕ್ಷಿತಾ ಎಂ., ನಿಶಾ ಎಚ್. ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಐಇಇಇ ಸಂಚಾಲಕ

ಹಾಗೂ ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಸಂಯೋಜಕ ಡಾ. ಅರುಣ್ ಕಾಖಂಡಕಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಸೂರಜ್ ಕಡ್ಲಿ ವಂದಿಸಿದರು. ಐಇಇಇ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಚಾಲಕ ಹರ್ಷ ಹೆರಳಗಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಬೆಳಗಾವಿಯ ಜೈನ್ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವೈಷ್ಣವಿ ಭಟ್, ವಿನಾಯಕ ಎನ್., ಸುಪ್ರಿತ್ ಎಚ್., ಆಕಾಶ್ ಡಿ. ತಂಡ ಕೃತಕ ಬುದ್ಧಿಮತ್ತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ, ಕೆಎಲ್‌ಇಐಟಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ನಮಿತ್, ರಾಜೇಶ್, ನೀರಜ್, ಪೃಥ್ವಿ ಒಳಗೊಂಡ ತಂಡ ಮಹಿಳೆಯರ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನಗಳಿಸಿದರು. ಎಸ್ ಜಿ ಬಿ ಐ ಟಿ ಬೆಳಗಾವಿಯ ರಂಜಿತಾ, ರೋಹನ್, ಪ್ರಾಂಜಲ್, ಶ್ರುತಿ ಇವರ ತಂಡ ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ, ತುಮಕೂರಿನ ಸಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಲಕ್ಷ್ಮೀ, ಸಿಂಚನ ತಂಡ ವಿಪತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿದರು. ಬೆಳಗಾವಿಯ ಗೋಗಟಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸೃಷ್ಟಿ ದೀಲನ್, ದೀಕ್ಷಾ, ಶಿವಾನಿ ತಂಡವು ಆರೋಗ್ಯ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಅಗ್ರಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡರು.



ಅಡೋಬ್ ಇಂಡಿಯಾ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶ್ರೀಪಾದ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಅನಿಸಿಕೆ

## ಸವಾಲು ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ವೇದಿಕೆ

■ ವಿಜಯವಾಣಿ ಸುದ್ದಿಜಾಲ ಹಳಿಯಾಳ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿನ ಸೃಜನಶೀಲತೆ ಹೊರ ತರಲು ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುತ್ತವೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸವಾಲುಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸಲು ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಡೋಬ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸಂಸ್ಥೆ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶ್ರೀಪಾದ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಕೋಡ್ ಬ್ಯಾಟಲ್-2025ಗೆ ಮಂಗಳವಾರ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಮಾಜ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಹಲವಾರು ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪರಿಹಾರ ಸೂಚಿಸಲು ಇಂತಹ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಉತ್ತಮ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಎಂದರು.

ಆಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಮೂಲಕ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸುಲಭ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವಂತೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಪ್ರಾಕ್ಸಿನ್ ಟೆಕ್ ವೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ನಾರಾಯಣ ಟೊಸುರ್ ಅವರು ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಉಪಕ್ರಮವನ್ನು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು.

ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕೌಶಲದೊಂದಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉತ್ತಮ ನಾಗರಿಕರಾಗಬೇಕು ಎಂದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಹೊರ ರಾಜ್ಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಐಇಇಇ ಸಂಚಾಲಕ ಡಾ. ಅರುಣ ಕಾಖಂಡಕಿ, ಐಇಇಇ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಚಾಲಕ ಹರ್ಷ ಹೇರಲಗಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಟೈನಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಪ್ಲೇಸ್ಮೆಂಟ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಸೂರಜ್ ಕಡ್ಡಿ ವಂದಿಸಿದರು.

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಡೊಕೆಟ್‌ರನ್ ವೈ. ಲಿ. ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಜಯ್ ಕಬಾಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ ಇಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುನಿಲ್ ಶಂಭಟ್ಟನವರ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆರ್ಕೆಟ್ರನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞರಾದ ನಿಶಾ ಎಚ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಕ್ಷಾ ಎಂ., ಚೆನ್ನೈನ ಸ್ಟೈಪ್ ವೈರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ವೈ. ಲಿನ್ ತಂತ್ರಜ್ಞರಾದ ಪ್ರಶಾಂತ ಭಗತ್ ಮತ್ತು ವಿಕ್ರಾಂತ್ ಬಿ ನಿರ್ಣಾಯಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಹೊರ ರಾಜ್ಯದ 20 ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ 267 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ 71 ತಂಡಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿವೆ.



ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಮಂಗಳವಾರ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಶ್ರೀಪಾದ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ನಾರಾಯಣ ಟೊಸುರ್, ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ, ನಿಶಾ ಎಚ್., ಪ್ರತಿಕ್ಷಾ ಎಂ., ಇತರರಿದ್ದರು.

## ವಿಡಿಐಟಿಯಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮುಕ್ತಾಯ

»ಜನಮಾಧ್ಯಮ, ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆಎಲ್ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ 'ಕೋಡ್ ಬ್ಯಾಟಲ್ 2025' ಮಾರ್ಚ್ 12ರಂದು ಸಮಾರೋಪಗೊಂಡಿತು.

ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುನಿಲ್ ಶ್ಯಾಮ್ ಭಟ್ಟನವರ್ ಮಾತನಾಡುತ್ತ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಸವಾಲುಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶ್ರಮ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಷ್ಟೇ ಸೀಮಿತವಾಗಿರದೆ, ನಿರಂತರವಾಗಿ ಇರಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಚಿಂತನೆಗಳ ಮೂಲಕ ನೂತನ ಆವಿಷ್ಕಾರಗಳನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸಿದರು.

ಗೌರವ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಚೆನ್ನೈ ಮೂಲದ ಸ್ಟೇಪ್ ವೈರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞ ಶಶಾಂಕ್ ಭಗತ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಯೋಚನಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ವೃದ್ಧಿಸುವ ಇಂತಹ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಿದೆ ಎಂದು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ನಿರ್ಣಾಯಕರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಸ್ಟೇಪ್ ವೈರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞ ವಿಕ್ರಾಂತ್ ಬಿ., ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆರ್ಕೆ ಟ್ರಾನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞ ಪ್ರೇಕ್ಷಿತಾ ಎಂ., ನಿಶಾ



ಎಚ್ ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ವಿಜೇತರಿಗೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಮತ್ತು ನಗದು ಪುರಸ್ಕಾರ ನೀಡಿದರು. ಐಇಇಇ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಚಾಲಕ ಹರ್ಷ ಹೆರಳಗಿ ಇ ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಐಇಇಇ ಸಂಚಾಲಕ ಹಾಗೂ ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಸಂಯೋಜಕ ಡಾ. ಅರುಣ್ ಕಾಖಂಡಕಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಸೂರಜ್ ಕಡ್ಡಿ ವಂದಿಸಿದರು.

ಬೆಳಗಾವಿಯ ಜೈನ್ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವೈಷ್ಣವಿ ಭಟ್, ವಿನಾಯಕ ಎನ್., ಸುಪ್ರಿತ್ ಎಚ್., ಆಕಾಶ್ ಡಿ ತಂಡ ಕೃತಕ ಬುದ್ಧಿಮತ್ತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ, ಕೆ ಎಲ್ ಇ ಐ ಟಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ನಮಿತ್, ರಾಜೇಶ್, ನೀರಜ್, ಪೃಥ್ವಿ ಒಳಗೊಂಡ ತಂಡ ಮಹಿಳೆಯರ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ

ಸ್ಥಾನಗಳಿಸಿದರು. ಎಸ್ ಜಿ ಬಿ ಐ ಟಿ ಬೆಳಗಾವಿಯ ರಂಜಿತಾ, ರೋಹನ್, ಪ್ರಾಂಜಲ್, ಶೃತಿ ಇವರ ತಂಡ ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ, ತುಮಕೂರಿನ ಸಿ ಐ ಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಸಿಂಚನ ತಂಡ ವಿಪತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿದರು. ಬೆಳಗಾವಿಯ ಗೋಗಟೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸೃಷ್ಟಿ, ದೀಲನ್, ದೀಕ್ಷಾ, ಶಿವಾನಿ ತಂಡವು ಆರೋಗ್ಯ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಅಗ್ರಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ಸ್ಪರ್ಧಾ ವಿಜೇತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನಗದು ಪುರಸ್ಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಮಾರ್ಚ್ 11 ಮತ್ತು 12 ರಂದು ಐಇಇಇ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಹ್ಯಾಕ್ಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಹೊರ ರಾಜ್ಯದ 20 ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ 267 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ 71 ತಂಡಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದವು.

# ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮುಕ್ತಾಯ



## ಹಳ್ಳಿಯ ಸಂದೇಶ ನ್ಯೂಸ್

ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ " ಕೋಡ್ ಬ್ಯಾಟಲ್ 2025 " ಮಾರ್ಚ್ 12ರಂದು ಸಮಾರೋಪಗೊಂಡಿತು.

ಈ ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುನಿಲ್ ಶ್ಯಾಮ್ ಭಟ್ಟನವರ್ ಸಭೆಯನ್ನು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತ " ಸಾಮಾಜಿಕ ಸವಾಲುಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶ್ರಮ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳೇ ಸೀಮಿತವಾಗಿರದೆ, ನಿರಂತರವಾಗಿ ಇರಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಚಿಂತನೆಗಳ ಮೂಲಕ ನೂತನ ಆವಿಷ್ಕಾರಗಳನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸಿದರು ". ಗೌರವ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಚೆನ್ನೈ ಮೂಲದ ಸ್ಟೈಪ್ ವೈರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞ ಶಶಾಂಕ್ ಭಗತ್ " ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಯೋಚನಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ವೃದ್ಧಿಸುವ ಇಂತಹ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಿದೆ ಎಂದು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ನಿರ್ಣಾಯಕರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಸ್ಟೈಪ್ ವೈರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞ ವಿಕ್ರಾಂತ್ ಬಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆರ್ಕಿಟ್ ಟ್ರಾನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞರಾದ ಪ್ರೇಕ್ಷಿತಾ ಎಂ, ನಿಶಾ ಎಚ್ ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ವಿಜೇತರಿಗೆ

ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಮತ್ತು ನಗದು ಪುರಸ್ಕಾರ ನೀಡಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಐ ಇ ಇ ಇ ಸಂಚಾಲಕ ಹಾಗೂ ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಸಂಯೋಜಕ ಡಾ. ಅರುಣ್ ಕಾಖಂಡಕಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಸೂರಜ್ ಕಡ್ಲಿ ವಂದಿಸಿದರು. ಐ ಇ ಇ ಇ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಚಾಲಕ ಹರ್ಷ ಹೆರಳಗಿ ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಬೆಳಗಾವಿಯ ಜೈನ್ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವೈಷ್ಯವಿ ಭಟ್, ವಿನಾಯಕ ಎನ್, ಸುಪ್ರಿತ್ ಎಚ್, ಆಕಾಶ್ ಡಿ ತಂಡ ಕೃತಕ ಬುದ್ಧಿಮತ್ತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ, ಕೆ ಎಲ್ ಇ ಐ ಟಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ನಮಿತ್, ರಾಜೇಶ್, ನೀರಜ್, ಪೃಥ್ವಿ ಒಳಗೊಂಡ ತಂಡ ಮಹಿಳೆಯರ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನಗಳಿಸಿದರು. ಎಸ್ ಜಿ ಬಿ ಐ ಟಿ ಬೆಳಗಾವಿಯ ರಂಜಿತಾ, ರೋಹನ್, ಪ್ರಾಂಜಲ್, ಶೃತಿ ಇವರ ತಂಡ ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ, ತುಮಕೂರಿನ ಸಿ ಐ ಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಸಿಂಚನ ತಂಡ ವಿಪತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿದರು. ಬೆಳಗಾವಿಯ ಗೋಗಟೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸೃಷ್ಟಿ, ದೀಲನ್, ದೀಕ್ಷಾ, ಶಿವಾನಿ ತಂಡವು ಆರೋಗ್ಯ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಅಗ್ರಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ಸ್ಪರ್ಧಾ ವಿಜೇತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನಗದು ಪುರಸ್ಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಮಾರ್ಚ್ 11 ಮತ್ತು 12 ರಂದು ಐಇಇಇ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಹ್ಯಾಕ್ ಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಹೊರ ರಾಜ್ಯದ 20 ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ 267 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ 71 ತಂಡವು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದವು.

# ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮುಕ್ತಾಯ



ಶುಭೋದಯ ವಾರ್ತೆ : ಕೆ ಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ "ಕೋಡ್ ಬ್ಯಾಟಲ್ 2025" ಮಾರ್ಚ್ 12ರಂದು ಸಮಾರೋಪಗೊಂಡಿತು. ಈ ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುನಿಲ್ ಶ್ಯಾಮ್ ಭಟ್ಟನವರ್ ಸಭೆಯನ್ನು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತ " ಸಾಮಾಜಿಕ ಸವಾಲುಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶ್ರಮ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಷ್ಟೇ ಸೀಮಿತವಾಗಿರದೆ, ನಿರಂತರವಾಗಿ ಇರಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಚಿಂತನೆಗಳ ಮೂಲಕ ನೂತನ ಆವಿಷ್ಕಾರಗಳನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸಿದರು". ಗೌರವ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಚೆನ್ನೈ ಮೂಲದ ಸ್ಟೆಪ್ ವೈರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞ ಶಶಾಂಕ್ ಭಗತ್ "ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಯೋಚನಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ವೃದ್ಧಿಸುವ ಇಂತಹ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಿದೆ ಎಂದು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತ ಪಡಿಸಿದರು. 2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ

**1ನೇ ಪುಟದಿಂದ** ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ನಿರ್ಣಾಯಕರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಸ್ಟೆಪ್ ವೈರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞ ವಿಕ್ರಾಂತ್ ಬಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆರ್ಕೆಟ್ ಟ್ರಾನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞರಾದ ಪ್ರೇಕ್ಷಿತಾ ಎಂ, ನಿಶಾ ಎಚ್ ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ವಿಜೇತರಿಗೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಮತ್ತು ನಗದು ಪುರಸ್ಕಾರ ನೀಡಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಐ ಇ ಇ ಇ ಸಂಚಾಲಕ ಹಾಗೂ ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಸಂಯೋಜಕ ಡಾ. ಅರುಣ್ ಕಾಖಂಡಕಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಸೂರಜ್ ಕಡ್ಲಿ ವಂದಿಸಿದರು. ಐ ಇ ಇ ಇ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಚಾಲಕ ಹರ್ಷ ಹೆರಳಗಿ ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಬೆಳಗಾವಿಯ ಜೈನ್ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವೈಷ್ಣವಿ ಭಟ್, ವಿನಾಯಕ ಎನ್, ಸುಪ್ರಿತ್ ಎಚ್, ಆಕಾಶ್ ಡಿ ತಂಡ ಕೃತಕ ಬುದ್ಧಿಮತ್ತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ, ಕೆ ಎಲ್ ಇ ಐ ಟಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ನಮಿತ್, ರಾಜೇಶ್, ನೀರಜ್, ಪೃಥ್ವಿ ಒಳಗೊಂಡ ತಂಡ ಮಹಿಳೆ ಯರ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನಗಳಿಸಿದರು. ಎಸ್ ಜಿ ಬಿ ಐ ಟಿ ಬೆಳಗಾವಿಯ ರಂಜಿತಾ, ರೋಹನ್, ಪ್ರಾಂಜಲ್, ಶೃತಿ ಇವರ ತಂಡ ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ, ತುಮಕೂರಿನ ಸಿ.ಐ.ಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಸಿಂಚನ ತಂಡ ವಿಪತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿದರು. ಬೆಳಗಾವಿಯ ಗೋಗಟೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸೃಷ್ಟಿ, ದೀಲನ್, ದೀಕ್ಷಾ, ಶಿವಾನಿ ತಂಡವು ಆರೋಗ್ಯ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಅಗ್ರಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ಸ್ಪರ್ಧಾ ವಿಜೇತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನಗದು ಪುರಸ್ಕಾರ ದೊಂದಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಮಾರ್ಚ್ 11 ಮತ್ತು 12 ರಂದು ಐಇಇ ಇ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಹ್ಯಾಕ್ ಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಹೊರ ರಾಜ್ಯದ 20 ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ 267 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ 71 ತಂಡವು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದವು.



ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಜಯಗಳಿಸಿದವರಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪತ್ರ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.

# ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮುಕ್ತಾಯ

**ಹಳಿಯಾಳ:** ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಕೋಡ್ ಬ್ಯಾಟಲ್ 2025 ಮಾರ್ಚ್ 12ರಂದು ಸಮಾರೋಪಗೊಂಡಿತು.

ಈ ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುನಿಲ್ ಶ್ಯಾಮ್ ಭಟ್ಟನವರ್ ಸಭೆಯನ್ನು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಸವಾಲುಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶ್ರಮ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೀಮಿತವಾಗಿರದೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಇರಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಚಿಂತನೆಗಳ ಮೂಲಕ ನೂತನ ಆವಿಷ್ಕಾರಗಳನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸಿದರು. ಗೌರವ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಚೆನ್ನೈ ಮೂಲದ ಸ್ಲೈಪ್ ವೈರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞ ಶಶಾಂಕ್ ಭಗತ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಯೋಚನಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ವೃದ್ಧಿಸುವ ಇಂತಹ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಿದೆ ಎಂದು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ನಿರ್ಣಾಯಕರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಸ್ಲೈಪ್ ವೈರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞ ವಿಕ್ರಾಂತ್ ಬಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆರ್ಕೆ ಟಾನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ತಂತ್ರಜ್ಞರಾದ ಪ್ರೇಕ್ಷಿತಾ ಎಂ, ನಿಶಾ ಎಚ್. ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ. ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ವಿಜೇತರಿಗೆ

ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಮತ್ತು ನಗದು ಪುರಸ್ಕಾರ ನೀಡಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಐಇಇಇ ಸಂಚಾಲಕ ಹಾಗೂ ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಸಂಯೋಜಕ ಡಾ. ಅರುಣ್ ಕಾಖಂಡಕಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಸೂರಜ್ ಕಡ್ಡಿ ವಂದಿಸಿದರು. ಐಇಇಇ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಚಾಲಕ ಹರ್ಷ ಹರಳಗಿ ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಬೆಳಗಾವಿಯ ಜೈನ್ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವೈಷ್ಣವಿ ಭಟ್, ವಿನಾಯಕ ಎನ್, ಸುಪ್ರೀತ್ ಎಚ್, ಆಕಾಶ್ ಡಿ. ತಂಡ ಕೃತಕ ಬುದ್ಧಿಮತ್ತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ, ಕೆಎಲ್‌ಇಐಟಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ನಮಿತ್, ರಾಜೇಶ್, ನೀರಜ್, ಪೃಥ್ವಿ ಒಳಗೊಂಡ ತಂಡ ಮಹಿಳೆಯರ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನಗಳಿಸಿದರು. ಎಸ್‌ಜಿಬಿಐಟಿ ಬೆಳಗಾವಿಯ ರಂಜಿತಾ, ರೋಹನ್, ಪ್ರಾಂಜಲ್, ಶೃತಿ ಇವರ ತಂಡ ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ, ತುಮಕೂರಿನ ಸಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಸಿಂಚನ ತಂಡ ವಿಪತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿದರು. ಬೆಳಗಾವಿಯ ಗೋಗಟೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸೃಷ್ಟಿ, ದೀಲನ್, ದೀಕ್ಷಾ, ಶಿವಾನಿ ತಂಡವು ಆರೋಗ್ಯ ಸುರಕ್ಷತೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಅಗ್ರಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ಸ್ಪರ್ಧಾ ವಿಜೇತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನಗದು ಪುರಸ್ಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಮಾರ್ಚ್ 11 ಮತ್ತು 12 ರಂದು ಐಇಇಇ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಹ್ಯಾಕ್ ಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಹೊರ ರಾಜ್ಯದ 20 ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ 267 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ 71 ತಂಡವು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದವು.

# ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಚಾಲನೆ



**ಶಿರಸಿ ಸಮಾಚಾರ** ►► **ಹಳಿಯಾಳ:** ಸಾಮಾಜಿಕ ಸವಾಲುಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸಲು ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯು ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀಪಾದ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಹೇಳಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ “ಕೋಡ್ ಬ್ಯಾಟಲ್-2025” ಮಾರ್ಚ್ 11ರಂದು ಉದ್ಘಾಟನೆಗೊಂಡಿತು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಅಡೊಬ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶ್ರೀಪಾದ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಹ್ಯಾಕಥಾನ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿನ ಸೃಜನಶೀಲತೆಯನ್ನು ಹೊರ ತರಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸಮಾಜವು ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಹಲವಾರು ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪರಿಹಾರ ಸೂಚಿಸಲು ಇಂತಹ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಗಳನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಆಯೋಜಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಉತ್ತಮ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಆಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಮೂಲಕ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸುಲಭ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವಂತೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕರೆನೀಡಿದರು. ಗೌರವ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಪ್ರಾಕ್ಟಿಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ನಿರ್ದೇಶಕ, ನಾರಾಯಣ ತೋಸುರ್ ಅವರು “ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಉಪಕ್ರಮ ವನ್ನು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು. ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕೌಶಲ್ಯದೊಂದಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉತ್ತಮ ನಾಗರಿಕರಾಗಬೇಕೆಂದು ಕರೆ

ನೀಡಿದರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿ.ಎ.ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಆಯೋಜಿಸಿ ರುವ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಹೊರ ರಾಜ್ಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿರುವುದು ಉತ್ತಮ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಐಇಇಇ ಸಂಚಾಲಕ ಡಾ. ಅರುಣ ಕಾಖಂಡಕಿ, ಐಇಇಇ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಚಾಲಕ ಹರ್ಷ ಹೇರಲಗಿ ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಪ್ಲೇಸ್ಮೆಂಟ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಸೂರಜ್ ಕಡೆ ವಂದಿಸಿದರು. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಡೊಕೆಟ್ ರನ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಜಯ್ ಕಬಾಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುನಿಲ್ ಶಂಭಟ್ಟನವರ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆರ್ಕಿಟನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಾಪ್ಲೈರ್ ತಂತ್ರಜ್ಞರಾದ ನಿಶಾ ಎಚ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಕ್ವಾ ಎಂ, ಚೆನ್ನೈನ ಸ್ಟೈಪ್ ವೈರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ.ನ ಸಾಪ್ಲೈರ್ ತಂತ್ರಜ್ಞರಾದ ಪ್ರಶಾಂತ ಭಗತ್ ಮತ್ತು ವಿಕ್ರಾಂತ್ ಬಿ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹ್ಯಾಕಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ನಿರ್ಣಾಯಕರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಾರ್ಚ್ 11 ಮತ್ತು 12ರಂದು ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಹೊರ ರಾಜ್ಯದ 20 ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ 267 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ 71 ತಂಡಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿವೆ.